## Rückmeldeformular

Für die ortsansässigen Vereine der Gemeinde Nesse-Apfelstädt

Vereinsname:
OT
Straße
99192 Nesse-Apfelstädt
Vereinsvorsitzender
Straße / Hausnummer
Ortsteil
Telefonnummer/E-Mail-Adresse
Stellvertreter
Straße / Hausnummer
Ortsteil
Telefonnummer/E-Mail-Adresse
Erklärung zur Datenverarbeitung und Datensicherheit:
<ol> <li>Die vorgenannten Personen- und organisationsbezogenen Daten werden von der Gemeinde Nesse-Apfelstädt im Zusammenhang mit der Erstellung eines Vereinskatasters elektronisch gespeichert und verwendet.</li> <li>Die Gemeinde Nesse-Apfelstädt gibt die uns in diesem Bezug übermittelten Daten nicht an Dritte weiter. Die Vertraulichkeit, Integrität, Transparenz und Authenzität der übermittelten Daten bleibt gewahrt.</li> <li>Ich bin damit einverstanden, dass die erhobenen Daten von der Gemeinde Nesse-Apfelstädt zukünftig zur Kontaktaufnahme mit dem Verein genutzt werden können. Ich kann diese Einwilligungserklärung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft bei der Gemeinde Nesse-Apfelstädt widerrufen.</li> </ol>
Nesse-Apfelstädt, ( Datum, Unterschrift)